


Americká Sněmovna reprezentantů schválila zákon, podle kterého musí být Pandemická smlouva schválena nejprve Senátem

 necenzurovanapravda.cz/2024/09/americka-snemovna-reprezentantu-schvalila-zakon-podle-ktereho-musi-byt-pandemicka-smlouva-schvalena-nejprve-senatem

18 září, 2024

Tato zpráva se objevila již minulý týden, nicméně nepřipadá mi důležitá natolik, jak se na první pohled jeví – a to hned z několika důvodů. Než si vysvětlíme, proč není zpráva, kterou mnozí oslavují, až tak zajímavá, pojďme se nejprve podívat, o čem přesně Sněmovna reprezentantů hlasovala...

11. září schválila Sněmovna reprezentantů HR 1425, „Smlouvu o připravenosti WHO na pandemii nelze přijmout bez schválení Senátem.“

Tento návrh zákona, schválený s podporou obou stran, stanoví, že jakákoli úmluva nebo dohoda o otázkách souvisejících s pandemií dosažená Světovým zdravotnickým shromážděním (WHA) bude považována za smlouvu vyžadující radu a souhlas Senátu.

Reggie Littlejohn, prezident Anti-Globalist International a spolupředseda koalice suverenity, prohlásil:

„Tento zákon je tak silný, že se vztahuje na **jakoukoli** dohodu schválenou WHA týkající se pandemií. Proto WHO nemůže obcházet potřebu získat souhlas Senátu – jak to vyžaduje ústava USA – tím, že bude své smlouvy nazývat jinými názvy.“

„Kromě toho,“ pokračoval Littlejohn, „tento návrh zákona pravděpodobně porazí jakoukoli smlouvu vycházející z WHO. Za prvé, prezidentu Bidenovi je nyní bráněno v tom, aby takové smlouvy jednoduše podepsal prostřednictvím výkonného nařízení.“

Kromě toho 1. května 2024 zaslalo 49 amerických senátorů prezidentu Bidenovi dopis, v němž odsoudili pozměněné mezinárodní zdravotní předpisy WHO a proces vedoucí k jejich schválení.

Pokud by se tento nástroj dostal k ratifikaci v Senátu, s největší pravděpodobností nedosáhne potřebné 2/3 většiny. Zákony, jako je tento, musí schválit země po celém světě, aby se zastavilo uchvacování moci globalisty ze strany WHO.“

Doprovodný zákon S. 444, který předložil senátor Ron Johnson (R-WI), musí ještě projít Senátem a má velkou šanci, že bude schválen.

Tolik tedy zdánlivě velmi optimistická zpráva.

Ovšem předčasné nadšení je třeba mírnit tím, že jde v podstatě o proces, který je běžný v mnoha zemích. Někde podle zákona schvaluje Pandemickou smlouvu vláda bez nutnosti schválení v parlamentu (tak to je například i u nás), jinde zákon jasně požaduje i podporu parlamentu, senátu, prezidenta apod.

V prezidentském systému pak může v některých státech tento dokument schválit pouze prezident, jinde mu k tomu musí udělit souhlas parlament.

Tedy v případě toho, co bylo schváleno v americké Sněmovně reprezentantů, se pouze určuje jakási „pojistka,“ kterou má být americký Senát. Jenže v Senátu těsně převažují demokraté, takže pokud Biden (Harrisová, Obama) zavelí, zvednou pro schválení ruku.

Také nezapomínejte na RINO republikány, kteří nyní podpořili Harrisovou proti Trumpovi. Těch je hodně. Společně s demokraty dávají pohodlnou 2/3 většinu.

To, že nutnost „pojistky“ ve formě hlasování v Senátu schválili ve Sněmovně reprezentantů i demokraté, nic neznamená.

Zřejmě tuší, že tam, kde mají převahu, která sestává jak z demokratických senátorů, tak ze senátorů, kteří se řadí k RINO republikánům, budou mít vždy navrch.

A pokud vyhraje Trump? Pak bude tento zákon zbytečný. Za Trumpa už jednou USA z WHO vystoupily, takže lze očekávat, že by k tomu došlo i nyní.

V případě výhry Harrisové by pak byl tlak Deep State na jejich loutky v podobě demokratů a RINO republikánů v Senátu natolik silný, že si neumím představit, že by Senát Pandemickou dohodu (smlouvu) zamítl...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 2 Průměrně: 5]